

今天给各位分享比特币 龙头的知识，其中也会对比特币龙头股进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [比特币年底能涨到25000美金吗？](#)
2. [数字货币概念股龙头有哪些](#)
3. [比特币，以太坊，FIL哪个发展空间大？](#)
4. [比特币为什么那么值钱？](#)

比特币年底能涨到25000美金吗？

很多人都说，在币圈，任何传统的分析工具都没有意义，分析越多，错的越多。这其实是有一定道理的，就像2017年12月的那一次冲顶，达到将近20000美金，你用任何分析工具都无法计算出来。那难道在币圈就是摸着石头过河吗？其实不然。

虽然，在具体价格上，无法预测，但是我们从基本上是可以判断出走向的。那么，在现阶段，比特币的走向是什么呢？

这里就要进行一个类比了，不知道大家有没有经历过2000年那次互联网泡沫，那一次泡沫破裂前，互联网企业的总市值达到了10万亿美元，没错，是2000年的10万亿。

目前加密货币市场的总市值

在CoinMarketCap网站上，可追踪的1534个币种的总市值是4627亿美金（截止2018年3月3日18:40）。当然，可能有一些资产由于没有上交易所，并没有被追踪到，但在互联网泡沫的时候，那个10万亿统计数据同样也有追踪不到的没有上市的资产。

所以，我想表达的是，从总体盘面上来讲，这一轮的区块链泡沫并不亚于上一轮的互联网泡沫，10万亿总市值并不是不可实现的。而那个时候，比特币作为龙头，市值占比可能会下降到5%（目前是40%左右），也就是5000亿。而现在呢？比特币在1万美金这个价格情况下，总市值只有2000亿美金，也就是说，最保守的估计，在这轮泡沫爆裂前，比特币至少会上涨到25000美金！

至于泡沫爆裂的时间节点，这个谁也无法预估，不过从互联网泡沫的当年的速度（从快速膨胀到爆裂用了不到2年时间）来看，2018年恐怕就是这个档口，所以我大胆预测，比特币在2018年必破25000美金，而再往后的走势，谁也不敢下定论了。

如果有疑问，可以评论互动，更多区块链内容，可以点击我的头像，关注并查看我近期发布的其他文章。

数字货币概念股龙头有哪些

发行数字货币可降低传统纸币发行、流通的高昂成本，也可以更好的服务我们的虚拟经济。此前，比特币等数字货币在美国加州获合法化，英国央行也表现考虑发行数字货币，为数字货币流通打开良好基础。随着我国数字货币的发行，移动支付的普及率又将迎来跨越式提升，率先布局的企业发展前景广阔。A股市场上，涉及移动支付的概念股主要有：恒宝股份、新大陆、天喻信息、中科金财、国民技术、新开普、新国都等。

比特币，以太坊，FIL哪个发展空间大？

比特币公认的王者没有谁能撼动他的霸主地位，其他币都得看他的脸色，他涨其他的都跟着涨，他跌其他的币都跟着跌，由于高处不胜寒，太多人只是看看，都买不起一个币，，以太坊是后起之秀有赶超比特币龙头的趋势，随着以太链生态逐渐搭建完毕，后面还真可以和比特币一较高下，只有时间来见证了，至于FIL他是目前存储龙头，前期炒作过多价位还是有些偏高，还听说筹码都集中在项目方手中，所以前景就

不太乐观了...

比特币为什么那么值钱？

距离这个问题的提出已经有一年了，2018年注定是不平凡的一年，无论对于世界还是比特币。若干年以后，人们回顾历史可能会不禁地感叹：历史的进程，在2018发生了转变。

在过去的一年里，比特币的价格接近腰斩再腰斩的价格，在2017年末因比特币而癫狂的人，在这个冬天可能倍加寒冷。到今天，我想问一下大家：比特币真的有价值吗？

我从来都不认为比特币有价值的，我承认区块链技术是很值得期待，但这于比特币无关。就好比java、python等计算机语言，构造了我们当今这个信息化社会。但是基于这些计算机开发出来的软件都是有价值的吗？不是的，一个垃圾软件是不会有去用的。回到比特币和区块链这边，比特币更像是区块链的示范性软件，教导大家应该如何编写一个新的区块链软件而已。

比特币没有给这个社会创造新的价值，所以它不具备价值，这是我对众多虚拟币的判断。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。